Современные технологии в школе
Благодаря проекту «Современная школа» многих российских образовательных учреждений коснулась цифровизация. Теперь ученики решают уравнения на интерактивных досках вместо меловых, а у педагогов появилась возможность выводить на доску для всего класса презентации, видео и другие учебные материалы. Также в процессе обучения широко используются технологии виртуальной и дополненной реальности, искусственный интеллект, геймификация, 3D-моделирование и прочие инновационные методики.
За последние годы всё большую популярность набирает дистанционное образование, которое осуществляется посредством онлайн-уроков. Теперь учиться можно буквально из любой точки земного шара, где есть интернет. Дневники с оценками тоже перешли в электронный формат, что несколько осложнило жизнь неуспевающих школьников - сейчас «двойку» не получится исправить так просто.
Инновации не обошли стороной и сферу безопасности: на школьных входах повсеместно установили цифровые системы пропусков, которые позволяют родителям отслеживать во сколько ребёнок зашёл в школу и во сколько вышел обратно.
Современное образование стремительно развивается, оно подстроилось под новое поколение школьников и учло их особенности. Обучение всё больше носит интерактивный характер, что делает образовательный процесс живее и интереснее. Будущих школьников ждёт тотальная цифровизация и применение инновационных технологий в обучении.

